ЗАДАЧА 1 (8 клас). З одинадцяти послідовно з’єднаних резисторів (рис.1) опорами від 1Ом до 11 Ом (rk=k Ом) шляхом з’єднання двох крайніх клем 0 утворено замкнуте коло. Клеми зберегли нумерацію від 0 до 10. До яких клем треба приєднати вхідний та вихідний провідники, що проводять струм, щоб опір між ними був найбільшим? Чому цей опір дорівнює?


Рис. 1

РОЗВ’ЯЗАННЯ. При приєднанні провідників до клем кола це коло утворює паралельне з’єднання двох зведених резисторів опорами R1 і R2, причому R1+R2=r=const=
[image: image1.wmf]k
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Опір між клемами визначається формулою
R=
[image: image2.wmf]r
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Так як r=const, то, щоб опір R був максимальним, має бути максимальним добуток R1R2. R1R2=R1(r-R1)=rR1-R12=
[image: image3.wmf]2
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. Очевидно, добуток буде максимальним, коли R1=
[image: image4.wmf]2

r

. Тому R1=R2=
[image: image5.wmf]2

r

=33 Ом.  При цьому R=
[image: image6.wmf]=
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16.5 Ом.
Залишилося встановити, чи можна реалізувати умову R1=R2=33 Ом. Щоб скоротити процес перебору, почнемо з найбільшого опору (r11=11 Ом) і підемо в бік поступового зменшення опорів: r11+r10+r9=30 Ом. Якщо піти в інший бік і взяти ще опори r1 і r2, одержимо 33 Ом. Отже, провідники треба приєднати до клем 2 і 8 (рис.2).
Рис. 2
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